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Vojenské lesy a statky ČR, s.p. (VLS), vstoupily do další turistické sezony na Třech
Trubkách s pozitivní bilancí. Během první plnohodnotné sezony našlo v historickém
zámečku a přilehlé myslivně ubytování téměř 500 hostů a aktuální rezervace naznačují, že
letošní rok by mohl být ještě úspěšnější. Pomoct by tomu měly i novinky, které VLS pro
návštěvníky připravují.

Během prvního roku fungování našlo v zámečku a přilehlé myslivně ubytování téměř 500 hostů.
Vedle turistů, kteří nejčastěji přijíždějí na víkendové pobyty, objevují Tři Trubky také firmy, úřady a
další organizace hledající netradiční prostředí pro školení, porady nebo teambuildingové akce.

„Tři Trubky jsou výjimečné nejen svou historií a polohou uprostřed brdských lesů, ale také tím, že
jde o jediné ubytovací zařízení svého druhu v této části Brd. Těší nás, že si k němu lidé rychle našli
cestu a vracejí se sem za klidem, přírodou i jedinečnou atmosférou,“ uvedl pověřený ředitel divize
VLS Hořovice Zbyněk Nejman.

VLS zároveň připravují několik novinek, které mají plánování pobytu usnadnit. V současné době
probíhá příprava nového rezervačního systému, který by měl celý proces rezervace zpřehlednit a
usnadnit jak hostům, tak personálu. Nově vznikají také virtuální prohlídky zámečku a myslivny.

„Chceme, aby si zájemci mohli prostory prohlédnout ještě před rezervací a získali lepší představu o
tom, co je na Třech Trubkách čeká. Virtuální prohlídky jsou jedním z kroků, jak služby pro
návštěvníky dále zlepšovat,“ doplnil Zbyněk Nejman.

Od vojenského prostoru k turistické bráně do Brd

Areál Tři Trubky prošel v posledních letech rozsáhlou proměnou. VLS jej převzaly po zrušení
vojenského újezdu Brdy v roce 2016 a postupně naplňují záměr otevřít toto historické místo
veřejnosti. Nejprve vznikl Dům přírody Brd, venkovní edukativní areál pro děti, nová turistická
infrastruktura a byla obnovena historická vodní elektrárna. Následovala rekonstrukce myslivny s
ubytovací kapacitou a v roce 2024 také rozsáhlá obnova interiérů loveckého zámečku Tři Trubky.
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